



## 2016年“中国体育彩票·新长城助学基金”活动圆满收官

# 全国 290 名特困生受益

扶困助学彰显大爱,体彩公益花开有声。由国家体育总局体育彩票管理中心发起的2016年“中国体育彩票·新长城助学基金”活动已圆满结束,今年全国受“体彩·新长城”资助的优秀特困大学生总人数达到了290人。

“体彩·新长城”助学活动,是国家体彩中心在2005年与中国扶贫基金会合作设立的扶贫助学公益项目。设立时,计划10年内出资400万元用于资助全国各地优秀特困大学生。2005年至2014年的10年间,中国体育彩票先后资助了来自北京、四川、青海、宁夏、内蒙古等23个省(区、市)的优秀特困大学生,累计投入该项目

的助学金达608万元,受益优秀特困大学生达1520人。

2015年年初,中国体育彩票因连续10年开展“体彩·新长城”助学项目,被中国扶贫基金会授予“扶贫明星奖”。“体彩·新长城”的爱心资助为这些优秀的年轻人减轻了生活重担,解了燃眉之急,让他们感受到社会的温暖和关爱,更为他们面对今后生活增添了勇气和动力。一些受资助的大学生已经走出校门,走上不同的工作岗位,并用实际行动回报社会。

为帮助更多贫寒学子顺利完成学业,国家体彩中心决定自2016年开始,继续开展“中国体育

彩票·新长城助学基金”活动。今年的“体彩·新长城”活动,国家体彩中心资助了来自内蒙古师范大学、华中师范大学、甘肃城市学院、青海民族大学、青海师范大学、宁夏师范学院5个省区6所高校的170名优秀特困大学生。在全国筛选捐助院校的基础上,河南体彩积极响应国家体彩中心公益助学号召,也在河南省内开展了“体彩·新长城”助学活动,先后资助了周口师范学院和商丘师范学院各60名学生,每人5000元。这样,今年全国受“体彩·新长城”资助的优秀特困大学生总人数达到290人。

(张鹏)

## 专属你的圣诞大礼

顶呱刮“日进斗金、金鸡纳福、开门大吉”登陆信阳



**信阳消息**(吴俊)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,体彩顶呱刮有三款全新票种和我市广大彩友见面啦!分别是20元面值、最高奖金100万元的“日进斗金”和10元面值、最高奖金30万元的“金鸡纳福”,还有5元面值、最高奖金10万元的“开门大吉”。

作为顶呱刮首款珠光油墨印刷的票种,“日进斗金”有珠光粉、珠光绿两款,票面具有珠宝的光泽质感。该票种每张面值20元,单票有多达20次中奖机会,最高奖金100万元。该票票面上共有三个游戏区,游戏一和游戏二的形式为:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;游戏三的形式为:

刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“金币”标志,即中得该标志下方所示金额的3倍;如果出现“元宝”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。

每逢岁末年初,顶呱刮都会推出贺岁票,今年也不例外,鸡年贺岁票“金鸡纳福”提前与彩友们见面了。该票有红、紫、黄三款,以寓意吉祥如意的锦鸡为主题,绚丽的色彩中透露出浓浓的中国风。单张面值10元,有12次中奖机会,最高奖金30万元,游戏形式为:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中如果出现两个相同的“鸡”标志,

即中得该场游戏右方所示的金额;如果出现“福”标志,即中得该场游戏右方所示金额的两倍。此外,还有5元面值的“开门大吉”,刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

据体彩分中心工作人员介绍,2016年12月26日-2017年1月22日,凡是购买指定的3款即开票,即:开门大吉(5元)、金鸡纳福(10元)、日进斗金(20元)。关注“体彩顶呱刮”微信公众号,通过活动页面成功录入票号和保安区验证码,成功参与游戏后,即有机会赢取华为P9 plus手机、京东E卡或微信红包。

## 今晚大乐透 16149 期推荐 大号反弹 偶数强势

大乐透:前区:大号反弹,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—110之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

## 明晚七星彩 16150 期推荐 奇数低开 大号热出

七星彩本期复式推荐:257-289-468-379-014-168-358  
二码:25-29-48-39-01-68-35  
一码:5-9-4-9-0-6-3

## 父子截然不同的彩票号 同时命中同期 10 万美元

近日,美国明尼苏达州的一对父子在同期彩票开奖中分别中得了10万美元大奖,让人惊讶的是,他们的彩票号码却大相径庭!儿子的彩票号码与当期中奖号码完全一致,而父亲的彩票号码却无一命中,这究竟是怎么回事呢?

原来,他们购买的这款彩票名为“All or Nothing”,玩家从24个号码中选12个号码,如果所有号码都选中,或者与所有中奖号码全不一致,即“要么全部中,要么全不中”,这两种方式都可以获得这款彩票的头奖。

据明尼苏达州彩票公司介绍,这是该彩票游戏历史上第一次在同一次抽奖中,同时中出截然不同的两个头奖。

(据新华网)